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             REPUBLIKA HRVATSKA

                   URED DRŽAVNE UPRAVE 

         U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI

SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

KLASA: 602-02/11-01/219
URBROJ: 2158-04-02/04-11-1
Osijek,  17. veljače   2011. 


Na temelju članka 3. stavka 2. Pravilnika o upisu djece u osnovnu školu («Narodne novine» broj 13/91), a u cilju cjelovitijeg informiranja o mjestu, vremenu, rasporedu pregleda i  postupku upisa u prvi razred osnovne škole roditeljima prvoškolaca upućujemo ovo

P R I O P Ć E N J E
O UPISU DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE


Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  («Narodne novine» broj 87/08) i Pravilniku o upisu djece u osnovnu školu  u prvi razred osnovne škole upisuju se DJECA KOJA DO 1. TRAVNJA TEKUĆE GODINE NAVRŠAVAJU ŠEST GODINA ŽIVOTA.
 Obveznici polaska u osnovnu školu, za školsku 2011/2012. godinu, su djeca  rođena u razdoblju od 1. travnja 2004. do 31. ožujka 2005. godine.

U prvi razred osnovne škole mogu se upisati i djeca koja do 1. travnja tekuće godine nemaju navršenih šest godina života . U tu svrhu roditelj, staratelj ili osoba koja se brine za dijete podnosi pismeni zahtjev ovom Uredu da odobri da se dijete uvrsti u popis za liječnički pregled, kako bi povjerenstvo za upis utvrdilo je li dijete sposobno za školu.

OBRAZAC OVOGA ZAHTJEVA RODITELJI ĆE DOBITI U  UREDU DRŽAVNE UPRAVE – SLUŽBI ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ILI NJEGOVIM ISPOSTAVAMA U BELOM MANASTIRU, ĐAKOVU I VALPOVU, DONJEM MIHOLJCU I NAŠICAMA. 
	Obrazac zahtjeva nalazi se i na WEB stranici Ureda državne uprave: 
www.udu-obz.hr


Prilikom podnošenja zahtjeva za prijevremeni upis djeteta u osnovnu školu roditelj NE TREBA dovoditi dijete. Zahtjevu se prilaže preslik rodnog lista ili domovnice djeteta  (bez obzira na datum izdavanja).


Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis. Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje povjerenstvo u čiji sastav ulaze: liječnik Školske medicine Zavoda za javno zdravstvo, pedagog ili psiholog, defektolog i učitelj škole. 

Pregledu je obvezno nazočan roditelj ili staratelj djeteta, odnosno osoba koja se brine za dijete.

Prijavu za pregled djeteta prije upisa u osnovnu školu, uz predočenje zdravstvene iskaznice djeteta,  podnosi roditelj ili staratelj, odnosno osoba koja skrbi o djetetu. Prijave za liječnički pregled zaprimati će se  od 21. ožujka do 30. travnja 2011. godine prema nastavno navedenom rasporedu.
Roditelje,  čija djeca  imaju  teže zdravstvene teškoće,  molimo  da prijavu izvrše što ranije, kako bi se na vrijeme obavile potrebne specijalističke pretrage radi utvrđivanja primjerenog oblika školovanja.
PRIJAVE ZA LIJEČNIČKI PREGLED ZAPRIMAT ĆE  SE:
od 21. ožujka do 30. travnja 2011. godine 
1. U ZAVODU ZA JAVNO ZDRAVSTVO, Školska medicina, Osijek, Franje Krežme 1.  Prijave se vrše u dane:
PONEDJELJKOM, UTORKOM,






SRIJEDOM I ČETVRTKOM                               od 17  do 19 sati
kod  Prim.mr.sc. Marijane Jakić, dr.med.:
za osnovnu školu
AUGUST ŠENOA

Za djecu koja iz opravdanih razloga ne budu pregledana određenog dana pregled treba obaviti najkasnije do 31. kolovoza 2011. godine.


Ako se  dijete,  u vremenu predviđenom za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis prvi razred nalazi na bolničkom liječenju, na rehabilitaciji u zdravstvenoj organizaciji, organizaciji socijalne skrbi ili obiteljskom domu i ne može pristupiti komisijskom pregledu, roditelj ili staratelj obvezan je o tome donijeti  potvrdu upisnom povjerenstvu koje utvrđuje psihofizičko stanje djece dorasle za upis u osnovnu školu. 
Za dijete koje je bilo obuhvaćeno zdravstvenim, rehabilitacijskim ili socijalnim postupkom dokumentacija se također dostavlja upisnom povjerenstvu. Navedenu dokumentaciju donosi roditelj ili staratelj, odnosno osoba koja se brine za dijete.

Za dijete obuhvaćeno bilo kojim oblikom predškolskog odgoja realizator predškolskog programa dostavlja stručnom povjerenstvu mišljenje o razvojnim potrebama djeteta.

UPIS DJECE U PRVI RAZRED PROVODIT ĆE SE U SVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
U DANE  6. i 7 . LIPNJA  (ponedjeljak  i utorak) 2011. 

OD 8 DO 12 SATI i OD 16 DO 19 SATI.

Prilikom upisa djeteta u osnovnu školu roditelj ili staratelj, odnosno  osoba koja skrbi o djetetu nije dužan donositi rodni list i domovnicu za dijete. U obvezi je na upis sobom ponijeti: osobnu iskaznicu ili uvjerenje o mjestu prebivališta, odnosno drugu javnu ispravu kojom se može utvrditi njegov identitet i mjesto prebivališta ili boravišta.








POMOĆNIK PREDSTOJNIKA








     Vinko Guksić, dipl.iur., v.r.


